

“受苦神学：信徒受苦的原因 (2)”

目前信息系列：局限在关乎信徒的受苦和受逼迫
对受苦不健全的认识会阻碍在基督里属灵长进和成熟

今天：四个信徒受苦的原因和类别

- I. 第一个原因：惩治犯罪的后果、以及纠正性的管教
 - A. 神对选民以色列的管教
 - B. 神对个人的管教：大卫
 - C. 神对列国的管教
- II. 第二个原因：以管教来培养个人的品格 - 雅各 (创世记 25, 27-33 章)
 - A. 专工心计的雅各
 - B. 欺骗、利用人的拉班 (创世记 31:36-42)：雅各受到不公平的待遇
 - C. 在毗努伊勒的角力 (创世记 32:22-31)

神用了拉班，和在毗努伊勒的事件、来管教纠正雅各，改变他的品格，
并且教导他谦卑和顺服的功课

- III. 第三个原因：受恶人的苦害和逼迫 - 新约范例
 - A. 司提反 - 教会时代第一位殉道者 (使徒行传 7:51-53)
 - B. 彼得和雅各 - 受希律王逼迫 (使徒行传 12 章)
 - C. 保罗的受苦
 - D. 过去两千年来的逼迫：为什么 (约翰福音 15:18-21)?

现在正是基督徒需要记得耶稣吩咐门徒“警醒祷告”的时刻了！

- IV. 第四个原因：受苦和逼迫为了成全神的目的 - 约瑟 (创世记 37, 39-50 章)
 - A. 被卖为奴、被诬告而入狱：约瑟始终忠心于神
 - B. 解梦的恩赐：提升为埃及的宰相
 - C. 保存了与神立圣约的子民 (创世记 50:19-20)：约瑟是耶稣基督在旧约的预表

反思：我在受苦吗？为什么？

受苦可以让人得到对自己、和对神有更深入透视 (诗篇 119:71)
神的旨意是要他的儿女在苦难中得益处…

主要用词：受苦神学；受苦的原因和类别；犯罪的后果；培养品格；受恶人苦害和逼迫；为了成全神的目的